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Осамдесетогодишњица цркве у Шилопају

У недељу пету по Педесетници, када се Црква молитвено сећа Светог 
великомученика Прокопија, Његово Преосвештенство Епсикоп жички г. Јустин 
служио је свету Литургију у цркви Светог Николаја Мирликијског у селу 
Шилопај, недалеко од Горњег Милановца.

Једна од најлепших парохијских црква Епархије жичке подигнута је у периоду 
од 1936. до 1939.године заслугом предратног трговца Љуба Сарачевића, 
пореклом из тог села, а освећење је извршио Свети владика Николај 
Велимировић. Литургијско славље на челу са Владиком било је круна 
прославе 80 година постојања цркве и туристичке манифестације Шилопајска 
панорама, која је трајала неколико дана обогаћена разним културним, 
спортским и музичким дешавањима.



Мноштво верног народа, заједно са свештеницима, председником општине 
Горњи Милановац г. Дејаном Ковачевићем, привредницима тог краја, 
директорима јавних предузећа и културних институција, свечано је дочекало 
Епископа. Међу гостима који су молитвено учествовали у прослави јубилеја 
био је и директор Управе за сарадњу са црквама и верским заједницама др 
Милета Радојевић.



Владици су саслуживали: архимандрит Дамјан (Цветковић), секретар ЕУО-а; 
архимандрит Јован (Никитовић), игуман манастира Вујан; протојереј-
ставрофор Аранђел Даниловић, архијерејски намесник таковски; протојереј 
Драган Сарачевић, парох у Сиднеју (Аустралија); протојереј Томислав Ђокић, 
парох шилопајски; јереј Горан Џопалић, парох заграђски; протонамесник 
Драган Ђорем, старешина цркве у Горњем Милановцу; и протођакон 
Александар Грујовић. Одговарао је хор цркве Светог кнеза Лазара са Љубића 
под вођством хоровође Теодоре Стојковић.



После читања светог Јеванђеља, Владика је беседио верном народу – беседу у 
целини доноси интернет страница Епархије жичке.

После свете Литругије присутнима су се обратили директор Музеја Рудничко-
таковског краја г. Саша Марушић, који је говорио о историјату храма у 
Шилопају, и старешина храма протојереј Томислав Ђокић, који је Епископу 
заблагодарио на љубави и доласку, напоменувши да је последња архијерејска 
Литургија била у храму 1973. године. Прота Ђокић је поздравио директора 
Управе за сарадњу са црквама и верским заједниоцама др Милету Радојевића, 
председника општине Горњи Милановац г. Дејана Ковачевића, свештенство, 
све приложнике и помагаче цркве у Шилопају, заблагодаривши свима на 
помоћи, наводећи оне најзаслужније посебно. Др Милета Радојевић је говорио 
о улози и значају Цркве у историји српског народа, као и спремности државе 
да помогне верном народу и свештеницима у обнављању и подизању нових 



храмова.
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